Mo kéBe X > — 1 &yovpe

X+1>0

1<f(x)<12 = x+1<(x+1)f(x)<12(x+1)
Omnote

lim (x+1)=0

x—-1"

lim 12(x +1) = 0 T im () (x)=0] (1)

x—-1" x—-1"

X+1<(x+1)f(x)<12(x+1)

Opoimg yuo kabe X < — 1 €yovue

Xx+1<0
1<f(x)<12 = x+1>(x+1)f(x)>12(x+1)
Omndte

lim (x+1)=0

X—>-1"

lim 12(x+1) =0 T M (x+ D) (x)=0] ()

X—>-1" X—>-1"

X+1>(x+1)f (x)>12(x+1)

Enopévag (1), (2) =|lim (X +1)f (X) =0

X—>-1

Mo ke X > 2 éyovpe

x-2>0

3<f(x)<9 = 3(x-2)<(x-2)f(x)<9(x-2)

Omnodte

lim 3(x-2) =0

. KpuripLoapepBoriic —

XI|%r£1+9(x—2)=0 - = XIlﬁrzl(x—z)f(x):o (1)
3(x—2)<(x-2)f(x)<9(x-2)

Opoimg yuo k4Be X < 2 éyovpe
3<f(x)<9 = 3(x—2)>(x-2)f (x)>9(x~2)

Omnote



lim 3(x-2)=0

X2~

lim 9(x~2) =0 T M (x—2)f (x)=0] ()

X—2" X—2"

3(x—2)>(x-2)f(x)>9(x-2)

Enmopévag (1), (2) = !(i_rE(X—Z)f (X)=O

INo kéBe X > 3 €yovue

x—-3>0

~1<f(x)<8 = —(x-3)<(x-3)f(x)<8(x-3)

Omnote
I (s-9)-0
. KPLTAPLO TaLPEUPOANG -
XIlﬁr?+8(x—3)=0 - = X'L’Q(X‘3)f(x)=0 (1)
—(x=3)<(x=2)f(x) <8(x-3)]

Opoimg yuo ke X < 3 €povpe

Xx—3<0

~1<f(x)<8 = —(x-3)>(x-3)f(x)>8(x-3)

Ondte
- (x=3)=0
. KPLTPLo TP EUPOATG -
X'LT_S(X—3)=0 = XI|%n31(x—3)f(x)=0 (2)
—(x=3)>(x-2)f(x)> 8(x—3)‘

Enopévag (1), (2) = Iim(x—3)f(x)=0

X—>3

INo k60e X > —4 &yovpe

X+4>0

a<f(x)<B = a(x+4)<(x+4)f(x)<p(x+4)

Omnote



lim a(x+4)=0

X——4"

KpLTiplo topepPorng

lim B(x+4)=0 = lim (x+4)f(x)=0] (1)

X——4" x——4"

a(x+4)<(x+4)f(x)<p(x+4)

Opoimg yo ka0e X > — 4 €yovpue

X+4<0

a<f(x)<B = a(x+4)>(x+4)f(x)>p(x+4)

Onodte
fim. a(x+4)=0
. KkplLmplomopepPoing -
Xllrﬂfﬁ(x+4):0 = xllrﬂ—(x+4)f(x)=o (2)

a(x+4)>(x+4)f(x)>p(x+4)

Enopévag (1), (2) = |lim (x+4)f(x)=0

X——4




